



Build LAB

Пътностроителна изпитвателна лаборатория Ботевград при Билд Лаб ЕООД

Декларация на ръководството за осигуряване на непристрастността

Долуподписаният Светослав Весков Исаев, в качеството си на Управител на "Билд Лаб" ЕООД,

С убеденост, че Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД, прилага утвърдените вътрешни регламенти от системата за управление, разписани в съответствие с изискванията на стандарт БДС EN ISO/ IEC 17025, съблюдава приложимите за дейностите си ръководства, публикувани от международни организации, спазва критериите заложи в процедурите на националния орган по акредитация на Република България, в желанието си да гарантирам пред всички заинтересовани страни, че лабораторните дейности се извършват в съответствие с основните принципи - обективност, липса на конфликт на интереси, липса на пристрастие, липса на дискриминация, неутралност, честност, откритост, справедливост, безкористност, уравновесеност:

ДЕКЛАРИРАМ

1. Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД не допуска в дейността си действия застрашаващи непристрастността и/или предприема действия представляващи конфликт на интереси.
2. Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД идентифицира, анализира и документира потенциалните рискове за непристрастността, произтичащи от лабораторните дейности, от взаимоотношения основани на собственост, ръководство, персонал, управление, споделени ресурси, финанси, договори, маркетинг, плащане на комисионни за продажби или други стимули за привличане на клиенти. Предприемат се всички необходими мерки за елиминиране или минимизиране на заплахите за непристрастността, независимо от това, дали те възникват вътре в самата лаборатория или са в резултат от дейността на други лица, органи или организации.
3. Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД не извършва дейности за органи/лица, когато търговски взаимоотношения и/или икономически интереси създават неприемлива заплахата за непристрастността.
4. Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД не участва в производството, доставката и продажбата на обектите, от които взема проби/извадки за последващо изпитване и не представлява лица, ангажирани с посочените по-горе дейности.
5. Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД не получава финансиране, различно от инвестираното от собственика на дружеството и продажбите на своите услуги.
6. Персоналът на Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД няма договорни отношения по изпълнение на други задължения, които да заплашват непристрастността по отношение на лабораторните дейности.
7. Персоналът на Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД действа непристрастно и не е подложен на търговски, финансов или друг натиск, както и въздействия, които могат да повлияят и компрометират неговата непристрастност. Персоналът не получава комисионни плащания за продажба на предлаганите услуги или стимули за привличане на нови клиенти.
8. Персоналът на Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД извършва дейности само в обхвата на своята компетентност.
9. Персоналът на Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД е запознат с правилата за организация на работа и вътрешния ред, документиран с процедура П 5.0-2 „Правила за организацията на работа и вътрешния ред“, подписал е от свое име декларация Ф 4.1-2 „Декларация за непристрастност“, като се задължава да спазва основните принципи: обективност, липса на конфликт на интереси, липса на пристрастие, липса на дискриминация, неутралност, честност, откритост, справедливост, безкористност, уравновесеност, като с това не допуска търговски, финансов или друг натиск, както и въздействия, които могат да повлияят и компрометират непристрастността.

С настоящата декларация се ангажирам за разрешаване на всяка възникнала ситуация, която ми е станала известна и която може да представлява заплахата за непристрастността на Пътностроителна изпитвателна лаборатория гр. Ботевград към "Билд Лаб" ЕООД, да съдействам в управлението на конфликт и поемам отговорност за обективността на своите действия.

Дата: 10.02.2023 г.

Декларатор
Управител на "Билд Лаб" ЕООД:

(Светослав Исаев)

